

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 788.
 Kéziratokat NEM KÜLDÜNK VISSZA.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
 Egy évre.....46 kor. | Egy negyedévre 16 kor.
 Egy fél évre.....20 kor. | Egy hónapra 3 kor. 60 fill.
Ár-földre: 3 óra Németországba 12 korona.
 Franciaországba, Olaszországba, Törökországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szababba.
 Valamint az országokba, melyek a postaszolgálaton kívül tartoznak, negyedévre 15 korona.
 Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
 főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 700.
 HIRDETMÉNYEK ÉS NYILVÁNTARTÁSOK
 KÖZLEMÉNYEKÉRT FELVÉSZKARADÓHIVATAL
 Pórtulajdonosi irodánk: Jón F. Jónás
 & Co. Rt. Bp. Földm. utca 11.
 Londonban foglalkozunk: Tóth József
 11. Bloomsbury Square.
 Frankfurtban a H. Nemzetgazdálkodási
 Vezetőosztályunk: Dabóczy G. L. és Társa,
 valamint öveket foglalkoztat.
 Bécsben: Dandlberg J. L. Kampgasse Nr. 7.
 Prágában: Dandlberg J. L. Wollzeile Nr. 8-9.
 Haasenstein & Vogler, Wallfischgasse 10.
 Moszkva: Rudolfskaja Nr. 2.
 Oppeln: A. Stabenhandl Nr. 2.
 Szentpétervár: L. Wollzeile Nr. 14.
 Zürichben: Urell, Füssli & Co.
 és valahonnan hirdetését irtoda.

Mai számunk főbb közleményei:
 Vezérezik: Jelentés a királyi tanácskozásiáról.
 A cukor-krízis.
 A király nem megy a hadgyakorlatokra.
 A kormánypart halogtatni akar.
 Mi lesz az obstitus katonákkal?
 A hadügyminiszter rendelkezése.
 Egy róport.
 Sarafonának igazsága van. (A balkáni fordalom.)
 A tüzkatasztrófa adatai. (A város részéről.)
 Mozgó képek.
 A halottgátás és a vallás.
 Ujjab tükör a fővárosban.
 Lukács engedett.

Jelentés a királyi tanácskozásairól.

Az utolsó hét kiváló politikai eseményeiről, a királyi tanácskozásairól, melyekről semmi biztos adat eddigéig nem került nyilvánosságra, ad számot főszervezőnknek egy kiváló és beavatott vezérpolitikusnak ma folytatott beszélgetése, melynek lényegét itt közöljük:

A király ő felsége, meghallgatván mindenkit, a kit a kormány kihallgatásra ajánlott, most már teljesen tisztá képet nyert arról, hogy a nemzet mit akar. A válság elintézésére ezáltal azért nem kerülhetett most még a sor, mert ő felségének egyrészt erős lelki tusájába kerül, hogy nagyon is féltett hadseregének kettéosztását (a mint azt vele elhitették) eltérje és szuverén (valóságos, vagy képzel) jogai-ból valamit feladjon, másfelől azért, mert a katonai és osztrák körök reakciójától igen nagy mértékben tart. A király holnap elutazik és csak visszatérése után fog dönteni. Ugy volt, hogy szeptember tizedikén tér vissza újból, de — kétségkívül gróf Khuenedérváry befolyásának tulajdonítandó — utóbb úgy határozott, hogy már szeptember harmadikán, vagy negyedikén jön ismét. Ő felségének ugyanis nyomatékban hangsúlyozták, hogy a válság elhuzása föltétlenül a szabad-elvű pártnak határozott állásfoglalását és alkalmasint felbomlását is okozná. Különösen erre való tekintettel, vagyis azért, hogy a szabadelvű pártot még néhány napig tartózkodtessék, határozta el ő felsége, hogy hamarosan visszatér, s már harmadikán, vagy negyedikén folytatja a tárgyalásokat.

Katonasereg közti valóságos szenzációszámba megy, hogy ő felsége nem megy el a hadgyakorlatokra se, amire eddig alig is volt eset. Látnivaló ebből, mily nagy súlyt fektet ő felsége a szabadelvű párt együltmaradására. Ő felségének gyors visszatérése azonban, a mennyire én tudom, még nem jelenté azt, hogy a válság megoldása, illetve az új kabinet megalkotása már szeptember elején meg is fog történni. Ez csak annyit jelent, hogy a tárgyalások újból megfognak kezdetni és talán újból kerestetni fog az a bizonyos valaki, a ki a *nemzeti vívmányok nélkül* kormányt alakítani és rendet teremteni képes.

Némi bizossággal állíthatom, hogy az összes eddig kihallgatott magyar politikusok közül erre a szerepre egyik se kapható. Ő felségének az az érvelése, hogy a korona csak nem hajolhat meg az obstrukció előtt, visszhangra nem talál, mert információ szerint utalás történt arra, hogy mindez, a mi a hadsereg magyarsága érdekében kívántatik, nem az obstrukció kívánsága egyedül, hanem igenis az egész nemzet kívánsága; vagyis, hogy a nemzeti vívmányok megadásával nem az obstrukció előtt, hanem a nemzet akaratára előtt deferal a korona. Ennek az érvelésnek az elfogadására ő felsége igen csekély hajlandóságot mutatott s egész íttlele alatt az összes kihallgatott politikusokkal szemben — a mennyire értesülve vagyok — a *nemzeti*

kívánságok hangoztatása alkalmával igen nagy merevséget tanúsított.

A kihallgatások során sokféle terv merült fel, — a melyekről csak egyet-mást hallottam, de biztosat rólok nem tudok. Ő felsége különösen az iránt érdeklődött, vajjon mit is akarnak magyarítani: a dienstsprachet, a regimentsprachet, vagy a kommandót. A meghívott magyar államférfiak közül nem mindegyik volt teljesen tisztában ezzel a háromféleséggel, s precíz válasszal éppen ezért nem is szolgálhatott. Nekem ugy fetszik, hogy — bár ő felsége egyáltalán nem reagált az előtte hangoztatott kívánságokra, — a kommandó mégis különösen az, a melynek magyarisát ő felsége a *leghatározottabban ellenzi*. (Itt jegyezzük meg, hogy a nagynevű politikusok sincsenek egészen tisztában ezzel a megkülönböztetéssel, mely katonáknak előtt igen fontos, talán nem föltelleges, ha megmagyarizzuk a nagy közönségnek, hogy a dienstsprache, a szolgálati nyelv, a katonai adminisztráció nyelve, a regimentsprache az illető ezred legénységének oktatási és érintkezési nyelve, a kommandó pedig az a nyelv, amelyen vezényelnek; ilyen vezénylés össze-vissza nincs több százötvennél. Szerk.)

Ennek a kommandónak az egységét különösen félteni látszik ő felsége, ugy látszik a hadsereg egységének okából.

Hivatkozás történt arra, hogy a magyar fiu azt a szót, hogy *viszszakozz* épp oly kevéssé érti meg, mint azt a német szót, hogy *herstell*. Mind a kettőt ugy kell, hogy beleverjük a fejébe. Ezek és hasonló argumentumok merültek fel a magyar vezényszóval szemben. A regimentsprachere megjegyeztetett, hogy az Magyarországon mindenütt olyan, mint a legénység nyelve. Ahol tót a legénység java része, ott tót, ahol német a legénység, ott német, a magyaroknak pedig magyar. A dienstsprache pedig, a szolgálati nyelv, a legjobb esetben csak kétféle lehetne, de ha teljes kaoszt nem akarnak teremteni, tisztán magyarnak el se képzelhető.

Ezekkel az érvelésekkel szemben általánosságban hangsúlyozta a meghívott politikusok közül egy azt, hogy a nemzeti kívánságok abban összpontosulnak: a magyar fiúnak, aki bekerül a katonasághoz, tudnia és éreznie kell, hogy ő magyar ezredben szolgál, vele magyarul érintkezik a felebbvalójá, és őt magyarul kommandozzák. Annak a szerb, tót, vagy németjűk legénység pedig tudnia kell azt, hogy neki a magyar nyelve a katonaságnál szuksége van. Ebben csucosodnak ki a nemzeti aspirációk.

Ha jól vagyok informálva, czélzás történt Apponyi Albert gróf előtt az iránt, hogy *azokkal a kívánságokkal, amelyeket ellenzéki korában hangoztatott, most tudna-e és kész volna-e kormányt alakítani?* Amire hír szerint az volt a válasz, hogy *a nemzet kívánságai most az említett kívánságokon túlmenően s a multban kifejtett alapon most tartós bekrét teremteni nem lehet.*

Történt kísérlet továbbá aziránt is, hogy talán egy átmeneti kormány valamelyest boldogulhatna az obstrukcióval. Talán azért merült fel ez a terv, mert *kommt Zeit, kommt Rath*, vagy talán azért, mert ő felsége, mielőtt valamelyes konzesszióra rászánná magát, dokumentálni kívánta Ausztria előtt, hogy mindent, de mindent megkísérlett, mielőtt engedélyeket tett.

Akárhogy legyen, kétségtelen, hogy czélt ezzel nem igen értek volna és Lukács László pénzügyminiszter épp ugy, mint Darányi Ignác miniszter, akikre ez a szerep várhatott volna, vagy mit tudom én, esetleg most is var, ilyen természetű megbízatással, ha elvállalnák — ami legalább is kétséges — se a koronának, se az országának, se maguknak nem használnának, mert minden eredmény nélkül megörlődnek őket a nemzeti akarat egységes és impozáns megnyilvánulása.

Ugy vélem, hogy az, aki most kormányt készülni alakítani, nem törekedhet arra, hogy egy ideiglenes, néhány hétre terjedő expedienst teremtsen, hanem csakis arra, hogy *a katonai kérdést a maga teljességében és egyáltalán nyugvópontra juttassa*. Ez itt a főczél. Aki a nemzeti közérzlettől áthatva erre az álláspontra helyezkedik, boldogulhat; más nem. Nyilván ez a tudat tartotta is vissza a meghívottakat egyikét-másikát, hogy politikai föltozó-munkára vállalkozzék.

Az a taktika se vezetett czélhoz, sőt határozottan visszafelé sült el, hogy *az ellenzék majd kijózanodik, majd észre tér*. Egyszerűen azért nem, mert nem az ellenzékéről van most már szó, nem az obstrukciónól, hanem az egész nemzetéről, a melyről látnivaló, hogy napról-napra inkább költi magát a nemzeti vívmányokhoz, olyannyira, hogy a nemzet és korona egyre merevebben áll szemközt egymással.

Maga a korona is kétségtelenül át van már halva attól a tudattól, hogy most végleges elintézés segíthet csak. Ha ez a tudat teteszt fog ölteni, tesszem azt *Wekerle* Sándorral és gróf *Apponyi* Alberttel, a kiket közbizalom fogadna, akkor én a magam részéről nem fektetnék súlyt arra, a mit a függetlenségi part alelnöke, *Tóth* János, a minap kifejtett, tudniillik, hogy *ez törvényben biztosítandó*. Ellenezem a törvénybe foglalást, mert ez involválná, hogy Ausztriában is törvény csináltassék a nyelv-kérdésre vonatkozólag. Horvátország pedig egyenesen megkapná a horvát nyelvet. Pedig az, hogy Ausztriában most a nyelvkerdesben törvenyt lehessen hozni, nyilván lehetetlen; azt pedig, hogy a horvátok horvát vezényszót kapjanak, nyilván nem kívánja *Tóth* János ur sem. A király szava megér annyit, mint egy törvény, s itt nem szölok azokról a törvényekről, amelyek végre nem hajtottak; a hatvanhetedikiről és az előttevalókról, amelyek mind elrendelik, hogy a magyar tiszték visszahelyeztessenek a magyar ezredkekhöz. Ha pedig a függetlenségi párt tisztelt alelnökét az vezette, hogy ő a jövőre egy esetleg kevésbé alkotmány szerető királlyal szemben akarja törvénynyel megvédeni a most kivándó jogokat, akkor én nekem az a meggyezéses, hogy ebben a kérdésben jogcsorbitást, vagy egy lefelé való liczítást az az ország többé nem fog megtűrni. Ettől én nem félttem Magyarországot. Amint hogy nem félttem Magyarországot most az osztrák igazgatásuktól sem, amelyek hallom odáig kicsucosodnak, hogy Ausztria legelőn álló vezérpolitikusok is azzal

csinálnak hangulatot ellenünk, hogy *konzcedálni kell a magyar nemzeti kívánságokat, s aztán el kell szakadni Magyarországtól*...

A koronának, a meghívott politikusoknak és Ausztriának állásfoglalását mindezekkel jellemeztem. A kibontakozás *mikéntjére* nézve azonban csak szeptemberben lehetünk tisztában. Terv van bőven; a legkomolyabb talán valamennyi közt az, hogy miután ő felsége a kommandó nyelvét mindenképpen megtartani kívánja, s azon a százötven szón tényleg nem mulik a magyar ezredke magyarsága (?), a regimentsprachet kellene megmagyarosítani.

Lehet, hogy ez a terv kiindulási pontjául fog szolgálni a kabinetalakításnak.

Apponyi és Wekerle tanácskozásainak mindenesetre nagy jelentősége van, s alig csalódom, ha fölteszem, hogy e két kimagasló államférfiu van elsősorban deználva a parlamentii helyzet szanalására, a szabadelvű párt egységének megszilárdítására és a szabadelvű nemzeti irányban való hadadás biztosítására.

A cukor-krízis.

Már megint mi engedünk. Már megint az osztrák diadalmaskodott. A két kormány megegyezett abban, hogy az osztrák finanszminiszter három korona és ötven fillér kiviteli illetéket — suttaxot — fog szedni az onnan Magyarországra exportált cukor mindegy métermázsájára. Erre vonatkozóan törvényjavaslatot terjesztettek a két törvényhozás elé és a megalkotandó törvénynek visszaható ereje lesz, ugy, hogy ezt a díjat beszedik az olyan cukor után is, a mely a törvény szentesítése előtt, de szeptember elseje után jut be Magyarországra.

Az osztrák kormány hallatlan perfidiaival kikürtötte, denuncziálta az alkudozásnak minden fázisát, elküvette a legszemérmetlenebb indiskrecziókat, hogy az osztrák közvéleményt fellármazza ellenünk. És az eredmény neki adott igazat. Olyan kiviteli illetéket kellett a magyar kormánynak elfogadnia, amely mellett éppen csak hogy be nem kell csukni a magyar cukorgyárakat, éppen csak hogy nem kell túlnagy mértékben redukálni a répatermelést.

A ki a nagy obstrukciónak a lélektani okát kutatja, megtalálja a cukor-kerdesben is.

A míg a normális fegyverekkel küzdünk, addig nem lehet nekünk igazunk Ausztriával szemben, még akkor se, ha irásunk van az igazságunkról. Egyszerűen nem türi az osztrák a mi igazunk érvényesülését. Kényszerít bennünket, hogy túrjuk a becsapattatást — ha világosan látjuk is, hogy befón bennünket.

Szegény magyar miniszter, hogy ilyen néppel kell tárgyalnia.

Pedig még nincs is elintézve a kérdés.

Mi lesz akkor, ha az osztrák parlament egyszerűen bele se kezd az osztrák kormány javaslatának a tárgyalásába? Mi lesz akkor, ha az osztrák Reichsrath leszavazza azt? Mi lesz akkor, ha a Reichsrath komiszabb lesz az osztrák kormányánál is? Hiszen Ausztriának az az érdeke, hogy ne legyen törvény a két kormány megegyezéséből. Ausztriának az az érdeke, hogy ne csak annyi osztrák cukor jöjjön be hozzánk, a mennyinek beküldését a negyedfél korona engedi meg, de bejőjön az osztrák cukor korlátlanul s itt kéressen piacot azokért a mennyiségekért, amelyeket a brüsszeli egyezmény révén a világpiacon veszély fenyeget.

Előbb kartellben voltak a magyar és az osztrák gyárak s ez a kartell a magyar fogyasztásnak legalább egy részét, jelentékenyebb részét biztosította a magyar gazdának és magyar iparosnak. De most ez megszűnt, szabad a vásár az osztrák cukornak, amely legalább négy koronával olcsóbban állítható elő, mint a magyar cukor. Mostan az a helyzet, hogy négy korona kellene a termelési költségek kiegyenlítésére, a védelem pedig csak negyedfél korona.

A brüsszeli konvenczióval megnyitottuk az utat az osztrák cukornak az angol piacra; azzal, pedig, hogy tisztességesnek tartottuk az osztrák kormányt; megnyitottuk a magyar piacra is.

Pedig de szép kérdés volt ez a cukorkérdés. Milyen szép magja lehetett volna az önálló, a külön magyar vámterületnek A brüsszeli egyezményt külön irta alá Magyarország, külön Ausztria. Tehát az egyezmény értelmében ahhoz lenne jogunk, hogy hat frank behozatali vámmal védjük magunkat. Mi pedig nemcsak ezt szalasztottuk el, nemcsak a nagy elvi kérdést szalasztottuk el, de még a védelem dolgában is csak 3.67 frankot kapunk a 6 frank helyett. Az erős német cukoripart 6 frank védí az osztrák ellen, a magyar 3.67 frankkal kénytelen beérni és még ezért is külön kellett fizetnünk. Hogy ezt a nyomoruságos védelmet elérjük, alá kellett írunk egy olyan nemzetközi szerződést, a mely nekünk nem kedvez, le kellett mondanunk arról, hogy cukoriparunknak a világpiachoz való viszonyai ne a mi érdekeink, de az osztrák érdekek szerint szabályozódjanak.

Mégis csak üdvösséges dolog az a közös vámterület.

Nincs még megoldás.

— A válság hírei. —

Kabinet nincs, megbízatást nem kapott senki, a válság megoldására döntő lépés még semmiféle irányban nem történt, — ezek a mai napig a krízis krónikájának biztos hírei.

De nemcsak politikai körökben, hanem szerte az országban mindenki, aki figyelemmel kíséri e súlyos és sötét napok eseményeit, különösen arra várt, hogy megtudja, mi történt a királyi kihallgatásokon, mi lett az eredménye ama tanácskozások sorának, a melyek a kibontakozás útját kellett, hogy egyengessék. Erre irányult minden érdeklődés, de mindmostanáig semmi biztos adat nem került nyilvánosságra. Az a bizonyos politikus, aki akár mint közvetlen szereplő, akár mint vezető állásnál fogva beavatott tudott egyet-mást, nem beszél egy sem, ami természetesen még inkább fokozta a helyzet titokzatosságát. Bevilágít most ebbe és a teljes bizonytalanságot sok irányban eloszlatja az a beszélgetés, a melyet főszervezőnk folytatott egy beavatott vezérpolitikussal s a mely beszélgetésnek lényegét lapunk élén közöljük.

(A király.)

Ezekon a nagyérdéki adatokon kívül a válság külső körülményei közt első sorban említhetjük még, hogy a mit mi lapunk

tőbuza
 gazdasági egyet-
 30 mázsán fős-
 ajátatos 15 kiló-
 rendi, bátrmő;
 búzát.
 10 dás napján, a
 erint jegyzeti leg-
 emelő állomásán
 deken fkvő vas-
 sákak 90 fillér-
 egy koronáért kap-
 ban is 10r 6 hódit
 kondó telek-
 83 kilogram-
 vidéki busát 100
 rakárban.
 47123
 megyeszakház.

WIL
 a nagy írónak mintegy 50000 példányban megrendelhető jogossított
 7. és 8. évfolyam
 7. és 8. évfolyam
 7. és 8. évfolyam

Budapesti tanács- és segédnökök által a városi... Szombati tanács- és segédnökök által a városi...

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet... A levegőnyomás Európában általában süllyedt...

Table with columns: Állomások, Hely, Helyi idő, Helyi hőmérséklet, Helyi páratartalom, Helyi szélirány, Helyi szélerősség, Helyi felhőzet, Helyi látás, Helyi csapadék.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NÉPSZÍNHÁZ. Személyek: Kécskényi Ignác... A cornellei harangok... FÓV. NYÁRI SZÍNHÁZ. Személyek: Rákosfalvi...

VÁROSLIGETI SZÍNHÓR.

Pesti nők. Operet 3 felvonásban. Zenéjét szerzte Lehar Ferencz.

Fővárosi Orfeum.

Ma szombaton nagy játékonnyelű előadás. A Párisi Nagy áruház tüzkárosultjai javára. Gyöngyi Izsó szíves közreműködésével.

CIRCUS SIDOLI CAESAR.

200 szándék. Először BUDAPESTEN. 123 tő. Ma, Szombaton, aug. 29. esti 8 órakor nagy előadás.

Marokkó.

Fényes kiállítás némajáték 5 képből; színi alkalmatosa Sidoli igazgató rendezésében.

Nékiülhetlen háztartási cikk.

A Viktoria-főelék- és gyűlöletgyűlés, melynek célja a tőkés-repa-kezesek és a munkások közötti szövetkezés.

RIESZ OLGA.

Államig képzett előkelő zenekari zongoristaként. (Andrássy-utca 66.)

ŐS-BUDAVÁRA.

Nyitva d. u. 6 órától reggeli 4-ig. fényes kivilágítás. Nagy Goriandoli korzó és Souvenir ünnepély.

A FOLIES COMIQUES-ban.

Nagy bál a szabad területen. Fényes tűzijáték.

LOVAS ZENE-CONCERTINUM.

Gyár-utca 5. sz. I. em. (Andrássy-ut mellett). Tanárok: Zongora: Lovas igazgató-tanár, Ludanyi Adél zongora-művésznő.

Iskola-hegedűk.

jó erős hanggal, teljesen felszerelve 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-23

KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovatban minden szöveg...

E hirdetés rovatban minden szöveg...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveléilyeg vagy levelezőlan beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó áron...

Nevelőkönyvek... angol, francia, németek...

BUDAPEST, SZERKESZTŐ: KÉZIRATOK, CSAK BÉRENT... ELŐF... VIDEKRE POSTÁN... MAI SZÁM... WERKŐR... KIRÁLY... KATONA... RENEK... A SZIN... A MA... KIS... BEL... TÁR... REG... Nemzet... Bécs... a király... császára... matok... millió... azért... sziget... a király... csöcs... vissz... ó császá... kivétel... címé... Midő... kezünk... hácsi... lett magy... viselt... előtt... öröke... király... tették... a szor... ben les... ték a f... czimet... velt cím... kellenz... münk... Király... és szék... névleg... háznak... rályi pa... akkora... a világ... a palotá... gazdag... Tovább... AZ E... - Az I... A Csány... rünek... az elektro... a roppant... nika az eg... is jász... készülv... latjuk... Csány... a haszná... tehát kes... ismert... tartások... kat és ne... ran kell... fajták... Ú ezeki... Grove-B... csinált... Tettek... nek vala... De az e... eddig me... - valós... Mert le... ezéjára... elemek... Ez pedig... útana me... Tudvale... amellyel... egyes mu... által ny... dig erő... edő áll... az elektro... ril. De az... Out, a hol... van, neve... városok... dul elő. T...

Budapesti RÖSER-tanítványok... Ötvenedik alkalommal... 1. Híromlás... 2. Négyes... 3. Polgári iskola... 4. Egyéves... Róser János tanár.

Olcsó butor. 520... Dósa Kálmán... Budapest, Kerepesi-ut 28. sz. félemelet.

Dr. CZINCZAR J... titkos betegségeket... Budapest, Károly-körút 5. sz.

Legolcsóbb üzem! Gnom szívó-gáz motor... Motorgyár, Oberursel R. T.

Torony-óra-gyár... Mayer Károly... Müller János.

Tiszavidéki vetőbuza... Gazdasági Egyesület Szolnok, megyeszékhely.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH... Budapest, Váci-körút 63. sz.

ZALA GYÖRGY BUDAVÁRI HONVÉDSZOBRA... Budapest, VI. Andrássy-út 2.

Konkolyozók (trieurók)... GUMMI... Magyar cipőáruház.

ATHENAEUM KÉZIKÖNYVTÁRA... A MAGYAR NYELV. Irta BALASSA JÓZSEF.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII. Kerepesi-ut 32. sz.

!! Új gyógymód !! Dr. MITZGER... Budapest, VI. Terezy-körút 44. sz.

Ideal... Scholtz H. és Donnath... Budapest, VII. Erzsébet-körút 1. sz.

Üres hordók... AGULÁR DÁVID... Budapest, VII. Erzsébet-körút 6.P. sz.

Pályázati hirdetés... Budapest, 1903. augusztus hóban.

Pályázati hirdetés... Budapest, 1903. évi augusztus hó 22-én.

Dr. FÜREDI... Dr. FABINYI... Budapest, Erzsébet-körút 12. szám.

Magyar Könyvtár... Budapest, VI. Andrássy-ut 21. szám.

Tyúkot, libát, tojást... Budapest, IV. Egyetem-utca 4. szám.